LUNES 29 DE JUNIO
MATEMÀTICA
ACTIVIDADES
(ENVIARME LAS ACTIVIDADES 2 Y 3 POR PLATAFORMA)
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2. José compra 630 caramelos por mes para vender en su almacén. Para hacer las compras puede ir a un hipermercado o a un mayorista. En el hipermercado, cada bolsa de 9 caramelos cuesta $7, mientras que en el mayorista, cada caja de 30 caramelos, cuesta $20. Para ahorrar dinero, ¿adónde le conviene comprar los caramelos? ¿Cuánto dinero ahorra?
3.- VAMOS A RECORDAR Y REPASAR: ( ENVIAR POR PLATAFORMA)
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3 X 10=
3 X100=
24 X 100=
24 X 1000=
59 X 1000=
657 X 100=
278 X 10= 
903 X 1000=
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Situaciones problematicas

Esta semana les proponemos integrar, revisar y profundizar los contenidos que hemos venido
trabajando
1.
2) El problema que aparece a continuacion esta incompleto: Un cajero automatico tiene billetes
de $10, de $50 y de $100. Una persona sacé $4.800. Agreguen una pregunta que permita que
se usen todos los datos del enunciado anterior y escriban su respuesta.

b) En un papel, sobre la mesa de un bar, quedo escrito el siguiente calculo: 2 x 1.000 + 5x 100 + 2.
Escriban una situacion que pueda haber dado origen a esa cuenta.
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MULTIPLICAR POR LA UNIDAD SEGUIDA DE CEROS
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